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N a m a

: ____________________

Materi : Matematika kelas 8 smt genap


Kelas / No. Absen
: ____________________
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Hari / Tanggal
: Kamis, 22 Februari 2007
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Pilihlah jawaban a, b, c , atau d yang dianggap paling tepat.

1.  Luas suatu lingkaran = 616 cm2 .             Jika  
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, maka kelilingnya  adalah ….
a. 98 cm                                                                                                                                    

b. 88 cm

c. 78 cm

d. 68 cm

2. Untuk membuat bingkai antene parabola digunakan pelat aluminium sepanjang 2,64 meter. Jika   
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 , maka diameter antene parabola tersebut adalah ….

a. 96 cm

b. 84 cm

c. 72 cm 

d. 64 cm

3. Diketahui keliling suatu lingkaran  =  19
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     cm. Luas lingkaran tersebut adalah ….

a. 97,25
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 cm2
b. 92,25
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 cm2
c. 90,25
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 cm2
d. 86,75
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 cm2
4. Sebuah roda berputar 40 kali menempuh jarak 52,8 m.  Jika  
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, maka jari – jari roda tersebut  adalah ….

a. 35 cm

b. 28 cm

c. 21 cm

d. 14 cm

5. Luas juring sebuah lingkaran dengan sudut pusat 720 dan panjang jari – jari 20 cm adalah ….

a. 62,8 cm2
b. 209,33 cm2
c. 251,2 cm2
d. 308 cm2
6. Diketahui sebuah lingkaran , panjang jari – jari OA = OB = 25 cm dan besar sudut AOB = 720 dengan O sebagai titik pusat lingkaran. Panjang busur AB adalah ….

a. 5  
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    cm

b. 7,5 
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  cm

c. 8   
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   cm

d. 10  
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  cm

7. Perhatikan gambar berikut :
                        Q


                          1080
      P              o              

                                     R                                     

      Jika panjang busur PQ = 7,5 cm , maka panjang busur QR  adalah ….

a. 8 cm

b. 9 cm

c. 10 cm

d. 10,5 cm

8.                              K

 
         O
   600
      L

Panjang  busur kecil KL = 
[image: image18.wmf]3

1

7

cm. Panjang diameter lingkaran adalah ….

a. 7 cm
b. 10 cm

c. 12 cm

d. 14 cm

9. Jika luas juring sebuah lingkaran dengan sudut pusat 400 adalah 
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 cm2      dan       
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  = 22/7,    maka jari – jari lingkaran tersebut adalah ….

a. 6 ¼ cm     
b. 7     cm

c. 7 ½ cm

d. 8     cm

10. Dengan  
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 = 3,14 maka  luas daerah yang diarsir pada gambar dibawah ini adalah ….
                A


             10 cm

       

              O                 B

a. 28,5 cm2
b. 38,5 cm2
c. 39,25 cm2
d. 52,33 cm2

                                    C

      A               O             
                                   B
11.                             R                
                                   
         S
                          E       
                                               Q  
                  P

Perhatikan gambar di atas!

Jika Panjang PE = 3 cm,  PR = 8 cm   dan QE = 6 cm. Maka panjang SE = … cm

a. 4 cm

b. 3 cm

c. 2,5 cm

d. 2 cm

12.                       B

                                                  C
                            O 
          A                                     D
Perhatikan gambar di atas !  Jika O adalah titik pusat lingkaran, dan 
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COD

. Besar 
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ABD adalah …
a. 680
b. 460
c. 440
d. 220
13. Dua buah lingkaran berjari – jari masing-masing 16 cm dan 9 cm. Bila jarak kedua

      titik pusat lingkaran tersebut 25 cm, maka panjang garis singgung persekutuan luar nya adalah ….

a. 17 cm

b. 20 cm

c. 24 cm

d. 25 cm

15. Dua buah lingkaran berjari – jari masing – masing 7 cm dan 5 cm. Jika jarak kedua 

      titik pusat lingkaran 15 cm, maka panjang garis singgung persekutuan dalamnya 

      adalah ….

a. 9 cm

b. 12 cm

c. 16 cm

d. 20 cm

16. Panjang jari – jari  lingkaran dalam segitiga siku – siku yang panjang sisinya masing

      masing 3 cm, 4 cm, dan 5 cm adalah ….

a. 1 cm

b. 2 cm

c. 3 cm

d. 4 cm

17. Panjang jari – jari lingkaran luar segitiga siku – siku yang panjang sisi siku – sikunya

      8 cm dan 15 cm adalah ...

a. 17 cm
b. 8,5 cm
c. 6 cm
d. 3 cm

18. Jarak dua titik pusat lingkaran A dan B adalah 13 cm. Panjang garis singgung persekutuan dalam 12 cm. Jika jari – jari lingkaran B adalah 2 cm , maka perbandingan luas lingkaran A dan luas lingkaran B adalah ….

a. 1 : 2

b. 1 : 4

c. 3 : 2

d. 9 : 4

19. Panjang jari – jari lingkaran luar segitiga yang sisi miringnya 20 cm dan panjang 

      salah satu sisi siku – sikunya 12 cm adalah ….

a. 16 cm

b. 10 cm

c.  8 cm

d.  6 cm

20. Volume prisma yang alasnya segitiga sama kaki dengan panjang kaki yang sama adalah 13 cm, panjang sisi yang lain 10 cm dan tinggi prisma 15 cm adalah ….

a. 780 cm3
b. 900 cm3
c. 975 cm3
d. 1800 cm3
21. Sebuah prisma tegak, alasnya berbentuk segitiga siku – siku dengan ukuran sisinya 

     3 cm, 4 cm, dan 5 cm. Jika tinggi prisma 12 cm , maka luas permukaan prisma = ….

a. 156 cm2
b. 120 cm2
c. 72 cm2
d. 90 cm2
22. Limas yang alasnya belah ketupat dengan panjang sisi 13 cm, panjang salah satu 

      diagonalnya 10 cm, tinggi limas 15 cm. Maka volume limas adalah ….

a. 600 cm3
b. 900 cm3
c. 1200 cm3
d. 1800 cm3
23. Sebuah limas yang alasnya persegi dengan panjang sisi 8 cm. Bila tinggi limas 3 cm , 

      maka luas seluruh sisi limas adalah ….

a. 104 cm2
b. 144 cm2
c. 160 cm2
d. 224 cm2
24. T.ABC adalah limas dengan alas segitiga ABC siku – siku di B. Jika volume limas 288 cm3 , sedangkan panjang AB = 12 cm , dan AC = 20 cm. Maka tinggi limas T.ABC adalah ….

a. 27 cm

b. 12 cm

c. 9 cm

d. 3 cm

25. Volume tabung terbesar yang dapat masuk kedalam kubus dengan panjang rusuk 14 

      cm adalah ….

a. 8642 cm3
b. 4312 cm3
c. 2156 cm3
d. 1078 cm3
26. Luas selimut tabung yang berjari – jari 7 cm adalah 1540 cm2. Volume tabung ter –

      sebut adalah ….

a. 3950 cm3
b. 5390 cm3
c. 5930 cm3
d. 9350 cm3
27. Sebuah kerucut dengan tinggi 12 cm, panjang garis pelukisnya 20 cm dan  
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   = 3,14. Luas selimut kerucut adalah ….

a. 502,4 cm2
b. 1004,8 cm2
c. 1507,2 cm2
d. 2009,6 cm2
28. Sebuah kerucut volumenya 6280 cm3 dan jari – jari alasnya 10 cm. Tinggi kerucut itu 

      adalah ….

a. 10 cm

b. 20 cm

c. 30 cm

d. 60 cm

29. Diameter alas kerucut 20 cm, sedangkan tingginya 24 cm. Luas seluruh bidang sisi 

      kerucut adalah ….

a. 816,4 cm2
b. 1130,4 cm2
c. 1632,8 cm2
d. 2260,8 cm2
30. Panjang PR pada gambar dibawah adalah 
        R

                  9 cm

                         S

                              7 cm

     P                            Q
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